

易达教育

“当很多的组织在疲于应对最近的经济危机，我们易达教育迈出了大胆的一步，搭建了技术基础设施，为我们成为民族优秀的教育机构提供了技术基础。诺云云解决方案在减少开支的同时，提供了灵活性和高可用性。”

——易达教育总经理

易达教育对校内五个数据中心进行了虚拟化，削减了IT开支并且提高了灾难恢复的能力。

向教育要质量

易达教育是一个职业技能培训机构。培训的专业包括会计、金融、英语、外贸物流和导游资格等。共有七个校区，400多名培训师和2000多名学生。

应对 IT 挑战

易达教育的入学人数每年递增，这样易达教育面临着巨大的IT挑战。易达教育的每个校区在技术上都独立运作。有些小区的设施过于陈旧，品牌也存在着很大的差异。有戴尔，惠普，捷威和白盒服务器。管理这些多样的IT环境成为IT人员每日最头疼的工作。如何提高效率并减少巨额运维费用成为首要需要解决的问题。

技术副总经理李先生负责整个易达教育的网络和服务器的管理、技术支持以及 IT 运维的财务预算。“我们从支持分散的数据中心，到迁移到一致的、集中管理的模型。要想有效地管理集中化的环境和提供高可用性，必须对大多数物理服务器进行虚拟化。”

实施诺云解决方案

在对诺云·Cirro 可以带来的经济效益和管理益处进行了评测之后，易达教育决定着手实施虚拟化方案。诺云信息和易达教育有着愉快的合作经历，随着对 IT 团队的培训，后期的迁移工作边个更加易于理解和简单。现在易达教育的虚拟化率达到 88%。



带来的好处

- 提高的运维效率和灵活性-最大的好处就是提高的集中管理能力。之前易达教育所有校区的独立运转，现在能够集中看到整体的视图。
- 绿色环保-通过 75%的服务器整合率，我们已经显著减少了电能、制冷和数据中心大小。诺云信息是我们的绿色 IT 的基石。
- 显著降低了部署时间-数据中心虚拟化之前，易达教育的终端用户需要等至少三四个星期，因为 IT 需要购买新的硬件设备并且部署新服务。现在只需要几个小时就可以完成了。
- 节约的开支-数据中心整合为易达教育节约了巨大的硬件和设备投资。就硬件一项，他们估计已经节约了大约 60 万的投资。

